

چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو عبدالحق میمن کے احکامات پر پورے حیسکو ریجن میں کریک ڈاؤن تیزی سے جاری ہے۔ شہداد پور-1، پھلیلی، کوٹری میں کارروائیوں کے دوران 03 عدد ریموٹ کنٹرول ڈوائس پکڑی گئی جبکہ کوٹری میں چیکنگ کے دوران 450000 یونٹ پینڈنگ پائے گئے جس پر فوری بل جاری کیئے گئے۔ جبکہ سن میں کارروائیوں کے دوران حیسکو کی ٹیم پر حملہ کیا گیا جس پر سن تھانے میں FIR جمع کرانے کیلئے لیٹر جمع کرایا گیا، جس کی اب تک FIR درج نہیں کی گئی ہے۔ اس کے علاوہ XEN لطیف آباد عقیل نور میمن کی سربراہی میں لطیف آباد میں کارروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر 170 بجلی کے کنکشن اور 85 غیر قانونی کنڈہ کنکشن منقطع کر کے تاریں اپنے قبضے میں لے لی گئیں ہیں۔ حیسکو ترجمان

چوکیدارہ سسٹم کے تحت پورے حیسکو ریجن میں بجلی کے کنکشن چیک کیئے جائیں اور جہاں بھی بجلی کی چوری پکڑی جائے اس کے خلاف مروجہ قانون کے تحت فوری طور پر کارروائی کی جائیں اور کسی بھی قسم کی رعایت نہیں دی جائے۔ بجلی چور ملک اور قوم کا چور ہے۔ بجلی چوری کا خاتمہ ہماری اولین ترجیح ہے۔ حیسکو چیف عبدالحق میمن کے احکامات

حیدرآباد () حیسکو ترجمان کے مطابق چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو عبدالحق میمن کے احکامات پر پورے حیسکو ریجن میں حیسکو ٹاسک فورس کی کارروائیاں تیزی سے جاری ہیں۔ اس سلسلے میں کارروائیوں کے دوران شہداد پور-1، پھلیلی، کوٹری میں کارروائیوں کے دوران 03 عدد ریموٹ کنٹرول ڈوائس پکڑی گئی جبکہ کوٹری میں چیکنگ کے دوران 450000 یونٹ پینڈنگ پائے گئے جس پر فوری بل جاری کیئے گئے۔ اور سن میں کارروائیوں کے دوران حیسکو کی ٹیم پر حملہ کیا گیا جس پر سن تھانے میں FIR جمع کرانے کیلئے لیٹر جمع کرایا گیا، جس کی اب تک FIR درج نہیں کی گئی ہے۔ اس کے علاوہ XEN لطیف آباد عقیل نور میمن کی سربراہی میں لطیف آباد میں کارروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر 170 بجلی کے کنکشن منقطع، 85 غیر قانونی کنڈہ کنکشن منقطع کر کے تاریں اپنے قبضے میں لے لی گئیں ہیں۔ حیسکو چیف کے واضح احکامات ہیں کہ بجلی چوری کا مکمل خاتمہ یقینی بنائیں، تمام افسران کو سختی سے ہدایات دی رکھی ہیں کہ کہیں بھی اگر بجلی چوری نظر آئی یا واجبات جمع نہ کرنے والے بجلی کے کنکشن چلتے ہوئے پائے گئے تو فوری طور پر کارروائی کرتے ہوئے اس انچارج افسران/ملازمین کے خلاف سخت محکمہ جاتی کارروائی کی جائے گی، جس کے تحت انہیں جزا و سزا کے عمل کے تحت نوکری سے بھی فارغ کیا جاسکتا ہے۔ آپ کا متمنی حیسکو۔